

德鲁克先生的渊博知识、深刻思想不仅影响了学术界，也影响了企业界，可以说没有一个著名学者和成功的商界领袖不从他那里汲取养分。”
——赵曙明 南京大学



领军人物志

管理不是万能的

专访朗诗集团董事长、朗诗绿色地产董事局主席田明

12年前，刚过40岁的田明受命筹建朗诗房地产，他也顺利成章地成为朗诗的第一名员工。12年后，这家被他自称为“毫不起眼”的地产公司，不仅已经发展成为国内绿色地产规模最大的公司，还无意间为南京地产界创下了诸多第一：第一个将科技地产上升为企业战略，第一个成功地自主研发住宅科技系统，第一个成功打入欧美市场，第一个成功赴港上市……很多人习惯于把朗诗的成功归结于田明与众不同的发展思路，而他本人却不这么认为。

现代快报记者 费婕 宋昱

核心竞争力首先是企业文化

一年前的8月，朗诗新的“深绿”战略起航；一年后的今年8月，朗诗成功登陆港股市场，其成长和发展的速度令业界瞠目。

在多数人的眼里，朗诗的成功得益于选择了与众不同的差异化发展战略，依靠的是独一无二的技术。而田明却不这么认为，在他的心目中，朗诗的成功与资本、土地、技术都无关联，除了好的时机，他更愿意归功于企业文化。

在与他的对话中，记者发现，他所推崇的企业文化不仅简单而且朴实：忠诚、团结和学习。“朗诗内部学习蔚然成风，这让看起来毫不起眼的朗诗逐步变得强大起来。”田明如此感慨。因此，与科技地产相比，他更愿意被认为：企业文化才是朗诗的核心竞争力。

善于学习的团队，更具有竞争力。十多年来，这句标语陆续出现在朗诗遍布全国主要城市的大大小小的会议室里。

一切服从于“实战”的需要

2012年，经济结构调整导致房企战略转型潮起，朗诗全新的发展战略应势而出：在绿色地产业务基础之上，进一步发展绿色代建、绿色养老以及绿色金融业务，朗诗的战略也从“绿”升级为“深绿”。

“企业是一个实践的组织，所以我不希望朗诗照本宣科，我认为一切都要服从于经营的需要、实战的需要。”田明说。

多年来即便熟读西方管理学的众多高深理论，他仍乐观地戏称自己是典型的实战派企业家。“很多优秀的公司最后失败了，其实不能说管理得不好，是因为它们原来赖以生存的市场被消灭了。一个新的技术、一个市场的变化，一个消费需求的改善让原来那片赖以生存的草原不在了，所以这些物种都消失了，即使你管理得再好也不存在了。所以我不认为管理是万能的。管理只有跟经营结合、匹配起来才有价值，经营是目标，管理是手段。”

引领源于“为人造房”的坚持

实战至上的朗诗将“为人造房”确定为自己的企业理念，这与众多主流房企华丽诗意的理念全然不同。朗诗对人的研究竟细致到何种程度？记者充满了好奇。“比如年轻客群能够接受的通勤时间，上海、杭州、南京、苏州、武汉、成都等各大城市完全不同：苏州为40分钟，上海是1.5小时，南京只有1小时，客户需求的不同就决定了同样的产品在不同的城市的选址大相径庭。”

为人造房的理念还促使朗诗在9年前就开始关注PM2.5，5年前就开始了自主科技系统的研发，这在国内外都属首次。如今，这套成熟的分户式控制新产品即将面向市场。“过去，我们只研究高端客户，只为少量高端客户造房；现在，我们有了成熟的多套产品体系，覆盖各类客群；今后，我们还会在养老产业上实现突破，我希望朗诗能够领先行业，探索出一套成熟的养老产品的盈利模式。”

引领变革·地产先锋

青溪庄园二期新品398万起

别墅无阔院，不是墅生活。当今，谁能代言南京阔院别墅？甘泉湖畔的青溪庄园，以高性价比受到市场热烈追捧，成为南京大院别墅的标杆之作。9月，青溪庄园销售热度居高不下，来访客户络绎不绝。有的客户第一次来访便付下定金，有的带上亲朋多次考察后组团购买。

稀缺阔院，代言南京好别墅

“大院式别墅”备受市场青睐，一方面是“物以稀为贵”，另一方面更取决于产品本身的独特属性。从阔院到大院式别墅，都体现着产品紧随市场发展而变化的灵活性。青溪庄园阔院系列产品是中浩地产团队精心打造的，中浩地产深耕国人居住理念，结合大院落的文化内涵，参考众多欧式宅院的经典建筑元素，加之庄园身处特殊的自然风景区，为阔院赋予“静、境、敬”等深远意境。

青溪庄园阔院，美丽的甘泉湖畔，纯欧式庄园独栋，优雅园林景观，342~517m²的意法官廷大建筑空间，300~900m²超大“私家庄园”般的面积，270度环湖岛居的前卫建筑布局手法，五大景观主轴、六大景观次轴以及匠心独运的台地庭院设计等景致也都一览无余。

珍稀的盛景资源静享，超大的私家庭院荣赠，稀缺的大院臻品独有，阔院为南京的大院好别墅而代言，可谓当之无愧，唯好别墅才值得您去珍藏。

天然氧吧，享7000亩原生山湖

自古以来，中国人对山水生活的渴望有



增无减，但在高楼耸立的城市，寻觅一处悠然自得的山水别墅显然很困难，临山水而居似乎成了一个遥不可及的梦。青溪庄园即将推出的新品，将为财智精英打造真正临湖居所，享受开门即见大湖山的阔院别墅生活。超大的私家庭院，别致的院落小品，阔绰的大泳池，宁静、舒适、休闲等心境皆可于自家别墅中得到完美体现。

青溪庄园位于甘泉湖国家AAA级风景区内，7000亩原生山湖，45万平方米浩瀚水域，周边山体秀丽，湖水清澈，生态环境优良，风景宜人，自然植被生长茂盛。景区中的平均负离子含量高达9000个/立方厘米以上，局部地区可达10000~20000个之间，远超市区30多倍。

398万起，享临湖阔院美墅

市场叫座，业界叫好，青溪庄园前期大院别墅非常畅销，面积在342~517m²之间，独享300~900m²私家庄园般的占地面积荣赠。据悉，此次新品发布，还将有巨大的优惠额度。交纳定金即可享受10万抵20万或20万抵40万优惠（以售楼处公布为准）。仅398万起的价格，您就可以拥有一座独院独墅的尊荣大宅，您就可以“拥有”甘泉湖风景区。

品鉴热线：84712828/84718282

中海百万大盘巨献新城东

城东历来是南京贵地，紫金山、明孝陵及各类高校云集，汇集千年自然风光，丰富人文资源，自古便是显贵第一居所。而市政府的大力规划、众多国际高端产业集群的会聚、一线品牌开发商的入驻，则使南紫金板块有了进一步的提速。

千亿造城手笔 新城东巨势崛起

南京历来有“东贵西富”的说法，城东背山临水，一直以来都是置业的首选板块。麒麟新城位于紫金山南侧，距紫金山和月牙湖直线距离不到3公里，总规划面积约83平方公里，规划一心、一轴、四片的总体发展格局。

麒麟生态科技新城定位为南京城东的新核心，是南京市委市政府重点打造的国际化生态科技新城区。截至目前总投资已经达到1300亿，远远超过了当年河西奥体的1000亿和浦口新城的900亿。未来3~4年时间里，南京城东即将呈现一个赶超奥体的生态、科技、宜居新城。

中海国际社区预计9月中旬公开售楼处和样板间，一期为高层住宅，主力面积横跨80~140m²，全面满足各类需求。同期面世120~170m²情景花园洋房，独具匠心的退台设计、奢阔的空中宽景露台，将运粮河原生态风情与低密度人居生活完美融合。

深耕南京10年 第五代产品荣耀全城

从2003年到2013年，中海深耕南京10载，筑就了塞纳丽舍、凯旋门、凤凰熙岸、万锦熙岸等精品项目，2012年更以全年50亿的销售额稳坐南京市房企首席。2013年，中海地产落子大城东，精心打造城东第一盘——中海国际社区。

中海国际社区是中海第五代精工作品，百万方大盘，规划有小高层、高层、洋房、少量别墅等丰富产品形态。项目采用现代新古典风格里面，独具异域风情，更符合东方人的审美感受。

中海国际社区预计9月中旬公开售楼处和样板间，一期为高层住宅，主力面积横跨80~140m²，全面满足各类需求。同期面世120~170m²情景花园洋房，独具匠心的退台设计、奢阔的空中宽景露台，将运粮河原生态风情与低密度人居生活完美融合。

（王欣）

